

什么事会让你心里升腾起挫败感?

挫折感会让人的消极心态加重,对于生活的和谐稳定都有一定影响。这个测试可以帮助你分析,什么事会让你心里升腾起挫败感,提前打好预防针。

测试开始:

1、当朋友多愁善感起来时,你会安慰对方吗?

- 不会——3
- 会——2
- 偶尔会——4

2、你觉得闪婚靠谱吗?

- 不靠谱——4
- 靠谱——5
- 不知道——3

3、只要去旅行,出门前你都会做好攻略?

- 不会——6
- 会——5
- 偶尔会——4

4、你能做到“己所不欲勿施于人”吗?

- 不能——7
- 偶尔能——6
- 能——5

5、当亲人或朋友跟你诉苦时,你会不会耐心倾听?

- 偶尔会——6
- 不会——8
- 会——7

6、如果陌生人向你求助,你会不会无条件帮忙?

- 不会——8
- 会——7
- 偶尔会——9

7、你经常以一个认真谨慎的态度对待每一个工作任务?

- 是——8
- 不是——9

偶尔是——10

8、在做决定前,你会听取别人的建议?

- 会——A
- 不会——9
- 偶尔会——10

9、如果别人跟你持有不同意见,你不会去听对方说什么?

- 是——C
- 不是——D
- 偶尔是——10

10、你会不会跟恋人谈及有关初恋的一切?

- 不会——C
- 偶尔会——A
- 会——B

答案在下面哦
测试结果分析:

A、你是属于可以为朋友两肋插刀的人,把友情看的非常重要,虽然你能够交到不少以真心待你的朋友,但你偶尔也会遇到一些虚伪的朋友,你随时以一颗真心待对方,但是到最后对方却可能出卖你,背叛你,对于你而言,它可能比失恋更痛苦。所以,有一天,如果朋友背叛了你,你心里会升腾起巨大的挫败感。

B、在对的时间,遇见对的人,是一种幸福,只要彼此用心经营感情,其实就可以走到最后。在你看来,在对的时间遇到对的人,然后开始一段幸福而美好的爱情,你觉得自己是很幸运的。若是在对的时间,遇见错的人,在对方离开你以后,你心里会升腾起巨大的挫败感,直到另一个人走进你的世界,你那种挫败感才会逐渐消失。

C、你是一个挺有上进心的人,你知道自己应该做什么,也知道自己未来要成为怎样的人,它也是你一直在努力坚持的动力。不过,如果事情的发展出乎你的意料,比如别人故意阻碍你的脚步,或者你的努力完全得不到别人的认可,你会变得心灰意冷。有一天,如果你对自己的未来完全没了信心,或者根本不知道自己未来该往哪里走,你心里会升腾起巨大的挫败感。

D、你深知健康问题不容忽视,但凡身体出现一点点小问题,你都不会选择性忽略它,平时你很注意自己的身体,如果你的身体状况不佳,或者突然知道自己患上了某种疾病,你心里会升腾起巨大的挫败感,你觉得自己的人生会因为它而改变,你会把事情想的非常严重。其实,在注意身体健康的同时,你更应该注意一下自己的心理健康。

星座

12星座致富之路上的绊脚石

白羊座:幼稚

白羊座的你,致富之路就输给了幼稚!幼稚是你们这个星座很容易犯的通病,经常会太过幼稚地去想一些问题,导致问题非但没有得到解决,反而容易让你破财。

金牛座:贪心

金牛座的你,也要学会适可而止才行,致富道路哪怕再顺畅无比,也要懂得如何戒除自己的贪心和贪欲。有的时候见好就收很重要,不要等到机会过去了才自觉惋惜和遗憾。

双子座:胆怯

双子座的你,什么事情都不敢去承担风险,胆怯的内在暴露了你,使得你的致富之路压根就

没上道。想要收获总要付出些什么,天底下没有那么便宜的事情,也没有免费的午餐!

巨蟹座:斤斤计较

巨蟹座的你,斤斤计较会成为阻碍你发财致富的一种绊脚石。因为太过计较一些鸡毛蒜皮的小事情,反而错过了可以发财的大时机。因此,绊脚石要学会踢开,不要被它捆绑了你的信念。

狮子座:自负

狮子座的你,则要在自己的自负方面多多流行,自信没有错,过度的自信可就不对了。自负的你容易分析不清时局,也容易因为自己的一点点小骄傲就做出错误的判断,让资金蒙受损失。

处女座:钻牛角尖

处女座的你,不应该再那么倔强任性。有些时候要学会思考,而不是任性而为。钻牛角尖的你,容易因此而错过很多发财的好机会,机不可失,时不再来哦!

天秤座:祸从口出

天秤座的你,想要发家致富,好好管住自己的嘴巴很重要!祸从口出这个简单的道理你不会不懂吧?你们这个星座就是太直率了,而且刀子嘴豆腐心的,容易好心办坏事!

天蝎座:过于谨慎

天蝎座的你,过于谨慎也是

一种毛病!有的时候致富之路也需要一些勇气和毅力,而不是总是畏首畏尾的不敢前进。你只有在面对一些机遇的时候努力伸出手,好运才会拥抱你。

射手座:花钱大手大脚

射手座的你,一直没能富起来都怪用钱太厉害!花的永远比挣的多,所以理财投资压根就没戏。乐呵乐呵地过自己的小日子,不过存款什么的还是让人很无力。

摩羯座:不会投资

摩羯座的你,要懂得不耻下问,不会投资不是难事,多问多学更重要。你不能一直无能却又一直保留在这个无能的状态里,这才是最可怕的事情。你的

意志力被削减,人生致富之路很难尽兴。

水瓶座:没有记账习惯

水瓶座的你,有时候甚至都不知道自己的钱都花在哪里了,但是有需要投资的时候,才发现手头没有闲钱。记账习惯很重要,让自己的每一笔钱都有明晰的去处,有助于发家致富之路。

双鱼座:不懂合作精神

双鱼座的你,有的时候在金钱方面过于一意孤行,想要一个人霸占一切的好处和利益,不愿意和人合作,但是聪明如你,怎么会不知道合作的好处?三个臭皮匠顶一个诸葛亮,而你一个人也就只能孤独无援。

风水

种植庭院植物,需注意的风水事项

1、庭院树种选择

风水学认为植物分为凶吉两类。凶者分为两种:一是有毒气、毒液的植物,这是有一定科学依据的。如夜来香晚间会散发大量强烈刺激嗅觉的微粒,对心脏病和高血压患者有不利影响;夹竹桃的花和叶有毒;郁金香花有土碱,过多接触毛发容易脱落等等,不宜庭院栽。二是以树的形状来论凶吉,凡长相不周正、端庄,发育不正常的树木则为凶。至于吉树,是根据植物特性、寓意甚至谐音来确定,而且现实生活中人们趋同这种观点,如风水学者认为棕榈、橘树、竹、椿、槐树、桂花、灵芝、玉兰、榕、枣、石榴、葡萄、海棠等植物为增吉植物,桃、柳、银杏、柏、茱萸、葫芦等植物有化煞驱邪作用。

2、庭院树种栽种方位

古代风水学对此有一些断语:“东植桃杨,南植梅枣,西栽槐榆,北栽吉李”,“门前垂柳,非是吉祥”、“中门有槐,富三世”,“宅后有榆,百鬼不近”,“门前喜种双枣,四畔有竹木青翠进财”等等。从上述论断,有的论断含有自然科学知识,有的是一种趋吉避祸的心理需要,如东植桃杨是因为东方首先迎接朝阳,柳发芽是比较早的植物,桃花也是迎春开花最早的植物之一,故栽东边是合理的,榆树是喜湿植物,当西晒不怕,栽在西为宜。至于说槐树招财,榆树驱鬼则有民间传说的成份,柳树不宜栽正门前,则是指柳树“水性杨花”,故从心理上难于接受。

3、庭院植树数量

风水学主张合理密植。周围局形大窄的情况下,不可多栽树,否则会助其阴;唯于背后左右之处有疏旷者,则密植以障其空。

4、庭院树木大小

关于庭院中种多大树比较合宜,存在不同的见解。论言:要挡住住宅四周煞气,宜成排栽大树。为增补形势需要,在房子建在平原或四周比较宽地方,可用树木花草来造成一种“左青龙、左白虎、前朱雀、后玄武”之四神象格局,即房子后面栽大树,左右两边栽中等乔木,前面栽低矮灌木或种草,这种方式从美学上看无可厚非,而且符合人们寻找“风水宝地”之心理需求。

5、庭院树木树型选择

风水理论在总体上主张端正方园,对称均衡,因而在对植物栽培总体要求可以概括为:健康而无病桩,端庄而妖奇。可以肯定的是死树、枯树,病树不宜栽种是正确无疑的,长相不端庄的树则应一分为二看,有的树因曲而美,因屈而好,则不可一概排斥;当然,曲而丑,扭而差的,也不会栽种。

6、庭院植物颜色的选择

古代风水理论对栽什么颜色植物没有具体的、过多的论及,但风水理论认为世界上万事万物均由“金、木、水、火、土”五种物质原素组成,而且不同的颜色是代表不同的元素。(金——白色、杏色、金色;木——青色、绿色;水——黑色、蓝色;火——红色、紫色;土——黄色、棕色。)

生肖

十二生肖谁最容易在同一个地方摔两次

生活就像在修炼,总是由不懂到懂得、由懂得到熟练一层层修炼上去。但是有的事情有的人容易出现需要返工的现象,总会让人纠结不已、不知道吃一堑长一智,总是在同一件事上来回吃亏。那么十二生肖中有谁容易在同一个地方摔两次呢?让我们一起来看看下面的分析。

属鼠:容易骄傲就容易摔倒

属鼠人比一般其它生肖的更早慧,所以更早的获得别人的认可、获得一定的成就。但是人应该今早受些磨难,才不会使得生活过得浮躁。属鼠人就是容易浮躁的代表,经常看不上一些小事情,但是就是因为不注意才会在小事情上阴沟翻船,并且在同一个阴沟翻两次船也是很有可能的。

属虎:太信任别人

人总是利己的,在有大利可图的时候难免会出现不守信的行为,但是属虎人一般都比较大豪爽,经合作伙伴看作是可以放心的人。因此,属虎人很容易被自己所相信的人所蒙蔽和坑害。但是属虎人有事讲义气的人,一旦对方跟自己诉说苦衷,属虎人又会原谅对方,导致再次被坑。

属马:不懂伪装自己

属马人总是将情绪写在脸上,但是成年人的世界里面很讲究“给面子”,不然容易给人不合群的感觉。但是属马人觉得自己应该要坦诚一点,但是坦诚的人容易成为“老实人”,欺负老实人那不是经常发生的吗?只要不能改变适当的伪装自己的习惯,

下回的坑还是会被属马人踩到。

属猪:懒得记

因为懒所以容易心宽体胖的属猪人在生活中也是以懒著称。有人欺负他,他也懒得计较,有什么不愉快他也懒得记住。虽然这样的属猪人容易反复吃亏,但是他们的内心是比较快乐的。记不住不开心的事情当然会更开心。

